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Vedoucí kolotoče Říj 23, 2024

Ministerstvo školství ČR nechává zavádění deviatury
na ředitelích českých škol a děti prý nelze vyjmout z
vyučování o LGBT jen kvůli nesouhlasu rodičů!
Vyučování je však zařazováno do osnov řediteli škol na
volitelné bázi! Výzva Aeronetu k vytvoření seznamu
škol v ČR, které zavedly do osnov propagaci deviatury,
quadrobingu a dalších mentálních poruch!
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Ministerstvo školství ČR nechává zavádění deviatury na ředitelích českých škol a
děti prý nelze vyjmout z vyučování o LGBT jen kvůli nesouhlasu rodičů! Vyučování
je však zařazováno do osnov řediteli škol na volitelné bázi! Výzva Aeronetu k
vytvoření seznamu škol v ČR, které zavedly do osnov propagaci deviatury,
quadrobingu a dalších mentálních poruch!

Globalistická deviatura podle všeho právě dorazila i do České
republiky. Ministerstvo školství totiž uvedlo, že nelze vyjímat děti z
vyučování o LGBT a tzv. genderismu jenom kvůli tomu, že si to
rodiče nepřejí. Miinisterstvo školství se zaštiťuje rozsudkem
Nejvyššího soudu. “Ze školského zákona a právě i z názoru
Nejvyššího správního soudu prý vyplývá, že filozofických či
náboženských i světonázorových hodnot se ve větší či menší míře
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dotýká celá řada vyučovaných témat, není proto možné čistě z
tohoto důvodu zcela vylučovat žáka z obsahu vzdělání,“ uvedla
Tereza Fojtová, mluvčí ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy.

Odkazuje na rozhodnutí soudu, kterým v roce 2011 odmítl zrušit
pasáže Rámcového vzdělávacího programu na téma sexuálního
zdraví. Stanovisko přinesl server Novinky [1]. A odkud ten proces
vyšel? Fialova vláda totiž je nejen celá ovládána americkým
ministerstvem zahraničí skrze Aspen Institute, který slouží jako
kádrová líheň podobně jako NSDAP po roce 1933 v Německu, že
kdo nebyl v NSDAP, nemohl se dostat k nejvyšší moci. Dříve tento
výtah k moci zajišťovaly partaje, dnes to jsou NGO think-tanky.

Dopis ředitelky mamince žákyně

https://href.li/?https://www.novinky.cz/clanek/domaci-dite-nelze-vyjmout-z-vyuky-o-lgbt-jen-kvuli-nesouhlasu-rodicu-40493356
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Podívejte se na Petra Fialu [2], na Jana Lipavského [3], na Markétu
Pekarovou [4], Mariana Jurečku [5], Víta Rakušana [6], všichni jsou
organizování v NGO institutu Aspen papouškujícího teze amerického
národního prediktora. Organizace, kterou nejen ruští novináři
dlouhodobě označují za inkubátor spolupracovníků americké CIA ve
Střední Evropě. Ale kromě toho spolu s tímto vlivem z USA na
českou vládu přichází i americká deviatura a tzv. Alfabetové teorie
(Alphabet theories) do českých škol. Celá věc se rozhořela na
základě podnětu jedné maminky, která napsala dopis ředitelce školy,
kam chodí její dcera. A ředitelka odpověděla.

Ředitelka ZŠ Zeyerova z Olomouce jí totiž vyšla vstříc a informovala
ji v dopise, že její přání, aby se její dcera nezúčastňovala LGBT
propagandistických vyučování, vyhoví a posune informaci
jednotlivým učitelům. Ředitelka přímo neuvedla, že její dcera bude z
těchto hodin omluvena, pouze bude o přání maminky informovat
jednotlivé učitele, kteří mají tématikou výuky deviatury na škole na
starosti. V Ruské federaci je výuka deviatury osobám mladším
18 let trestná na základě zákona o ochraně dětí (Закон о защите
детей от информации, причиняющей вред их здоровью и
развитию) [6]. Podobný zákon platí již v Bulharsku a na Slovensku
jej chystá [7] Slovenská národní strana (SNS).

Do českých škol vtrhla výuka deviatury a Alfabetových teorií o genderu a pohlaví

V České republice je výuka deviatury zatím nepovinná a do
učebních osnov ji ředitelé škol mohou zavést dobrovolně.
Dobrovolností se ale myslí zavedení výuky z rozhodnutí ředitele, ne
dobrovolnost chození dětí do takových hodin, kde se deviatura
přednáší. Pokud ředitel rozhodne o zařazení deviatury do školních
osnov, stává se to povinným předmětem a okamžitě to pokračuje
navázáním vztahů s nevládními organizacemi.

Ty jsou financovány z Evropské unie, z Londýna, z nadnárodních
fondů, z Norských fondů a z dalších globalistických zdrojů. Do školy
začnou přicházet devianti, dragové královny, quadrobeři,
transsexuálové a začíná indukce deviatury a tzv. Alfabetových

https://href.li/?https://www.aspeninstitutece.org/cs/people-profile/petr-fiala/
https://href.li/?https://www.aspeninstitutece.org/people-profile/jan-lipavsky/
https://href.li/?https://www.aspeninstitutece.org/people-profile/marketa-adamova/
https://href.li/?https://www.aspeninstitutece.org/cs/people-profile/marian-jurecka/
https://href.li/?https://www.aspeninstitutece.org/people-profile/vit-rakusan/
https://href.li/?https://en.wikipedia.org/wiki/On_Protecting_Children_from_Information_Harmful_to_Their_Health_and_Development
https://href.li/?https://www.topky.sk/cl/10/2826217/Danko-straca-trpezlivost-s-Hlasom--SNS-ziada-obmedzenie-propagacie-tem-LGBT--na-skolach
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teorií. To je označení pro teorii o tzv. písmenkách genderů, tedy
L(esbian), G(ay), B(isexual), T(ransexual) atd. První hodiny výuky
přitom vypadají normálně. Hovoří se o lidských právech, o
rozmanitosti lidí, o jinakosti osob, mluví se o tom, že každý to má
nějak jinak, pokud jde o pohlavní identitu a gender.

Dragová královna (muž – transvestita) vykládá dětem ve
škole genderové pohádky

Později se začíná výuka prohlubovat a děti se dozví, že je velký
rozdíl mezi pohlavím a genderem. Pohlaví je reprodukční orgán,
zatímco gender je mindset, tedy nastavení pohlaví člověka v
hlavě, v mozku. A tyto dvě věci mohou být v rozporu, kdy se prý
člověk narodí s jedním pohlavím, ale mindset genderu je opačný,
anebo jinak definovaný. Jde jen o jinak zaobalený popis sexuální
deviace.

V podstatě až do této chvíle a do tohoto okamžiku takové přednášky
nepředstavují žádné hrozby a de facto jde prostě jen o seznámení
dětí s těmito otázkami. Problém nastává ve třetí fázi. V ní začínají
zástupci NGO sektoru dětem vysvětlovat, že genderových pohlaví

https://aeronet.news/wp-content/uploads/drag_queen_School.jpg
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mohou být desítky, více než 70 genderů, přičemž jiné zdroje uvádí
číslo které přesahuje 150 různých genderů, a že každý člověk má
právo si vybrat, jaký gender mu vyhovuje. A tady to přichází.

Když vás dítě nechce jako rodiče poslouchat, převlékne se za psa a přihlásí se k novému genderu

Děti se dozví, že mají právo si o genderu rozhodovat sami a bez
souhlasu rodičů, protože rodiče prý nemají právo jim do intimní
otázky genderu jakkoliv mluvit. Děti se dozví, že gender může být
nejen žena či muž, ale gender může být pes, koza, kočka, klokan,
prostě zvíře. A pokud se dítě chce identifikovat s tímto genderem
může se převléknout za psa do obleku a běhat po čtyřech, štěkat a
dokonce i kousat lidi. To je prý přirozené, tvrdí zástupci NGO sektoru
v USA. Dětem i dospělým převlečeným za zvířata se říká
“quadrobeři” a jejich chování “quadrobing” ve smyslu překladu
“běhání po čtyřech v převleku“. Jedná se o velmi bizarní duševní
poruchu, která navozuje tzv. disasociaci člověka s vlastním rodovým
druhem.

Děti postižené poruchou tzv. quadrobingu

Rovněž dochází k prohlubování desocializace, kdy dítě se
odnaučuje normalitě chování člověka a učí se normalitě
reprodukovaného a napodobovaného zvířete. Jenže quadrobing
není to nejhorší, protože dítěti můžete převlek sundat, střelit mu pár

https://aeronet.news/wp-content/uploads/QuadrobingDisorder.jpg
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pohlavků, odhlásit dítě z deviantní školy a přihlásit ho jinde. Jenže
agenti z NGO organizací na školách jedou daleko vyšší level a
třeba v USA se výuka týká i práva dětí na chirurgickou změnu
pohlaví a poskytují dětem diskrétní poradentství za zády rodičů
a s pomocí dokonce soudů, které zakazují rodičům bránit svým
dětem ve volbě genderu a chirurgického zákroku.

Ministerstvo školství hraje mrtvého brouka namísto ukotvení přísného zákazu podpory a propagace
genderových deviací mezi dětmi na školách

V České republice se zatím jedou ve školách jen počátky indukce
deviatury, zatím jde jen o lehké naťukávání tématu, protože ředitelé
mají strach z rodičů, protože zatím neexistují zákony, které by výuku
deviatury na školách uzákonily jako mandatorní a stanovenou přímo
ministerstvem školství, čímž by zákony chránily ředitele před řevem
rodičů.

Zatím v ČR veškeré povídání o LGBT a genderismu je pouze na
rozhodnutí ředitelů, jestli na škole takové vyučování zavedou. MŠMT
jim to (zatím) nepřikazuje, ale ani (ještě) nezakazuje, což je možná
daleko horší. NGO sektor tak může tlačit na jednotlivé ředitele
osobně, přímo v místě školy. Jakmile se ale tato výuka prohloubí, tak
začnou děti projevovat známky deviací. Vidíme to na vzoru z USA,
odkud jsem načerpali informační grafiku tzv. dragových královen.
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Globalistický nepřítel používá dragové královny na nejmenší
děti jako vykladače genderových sraček, takže malé děti

jsou indoktrinovány již od útlého věku

Americké děti chodí domů a mění si svá pohlaví, nejprve pomocí
genderových atributů, chlapec si koupí holčičí šaty, šminky, kalhotky.
Dívky si začnou oblékat kalhoty a přihlásí se na americký fotbal. Děti
identifikované se zvířaty si kupují převlek. Dochází k rozbití
sociální struktury v rodině, děti opakují rodičům teze ze školy,
že nemají právo jim mluvit do volby genderu a do jejich chování,
které se s genderem slučuje. Takže rodiče nesmí kritizovat kluka,
který se šminkami zmaluje jako štětka, ani dívku, která si oholila
hlavu dohola a pořídila si tetování. Nesmí ani kritizovat dítě, které se
převleče za psa a místo mluvení na rodiče štěká.

Výzva k vytvoření seznamu škol vyučujících Alfabetové teorie (LGBTQIA+)

Děti tomuto procesu podléhají ani ne proto, že by je gender natolik
oslovoval, ale že jim umožňuje neposlouchat rodiče, že je to
nástrojem, jak rozbít systém v rodině, kdy původní biblický odkaz
“Cti otce svého a matku svou” je prachsprostě zničen a pošlapán
devianty z neziskového sektoru, kteří tyto sračky tlačí dětem na
školách do hlav s cílem rozvrátit vnitřní kruh rodiny! Protože to je
cílem deviatury. Ve druhé fází po atributové změně, přichází
hormonální terapie. Chlapci berou estrogen a dívky testosteron.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/DragQueenLibrary.jpg
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A v poslední třetí fázi následuje chirurgická změna či jen odstranění
pohlaví v případě non-binárních změn. Naše redakce se proto
rozhodla vyhlásit výzvu, kterou prosím šiřte na sociálních sítích a
všude, kde to půjde. Zasílejte nám do redakce adresy škol v ČR,
jejichž ředitelé zavedli výuku deviatury na svých školách, tedy
introdukci LGBTQIA+ hodin a tzv. Alfabetových teorií. Rovněž nám
sdělte, jestli ředitel/ka školy umožňuje či neumožňuje dítě z výuky
Alfabetové teorie odhlásit. Rovněž nám sdělte jména neziskových a
nevládních organizací, které se okolo výuky angažují.

Dragová královna v knihovně navazuje vztah s malými
dětmi…

K tématu se za čas vrátíme a provedeme vyhodnocení informací od
čtenářů a publikujeme seznam s tabulkou. Rodiče musí vědět, na
které školy své děti rozhodně nepřihlašovat. A z těchto škol by každá
rodina, která nechce riskovat indukci deviatury do svých dětí, měla

https://aeronet.news/wp-content/uploads/DragQueenKidsLibrary.jpg
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zvážit odhlášení dětí, pakliže ředitelé takových škol nepovolí rodičům
jejich děti z takových hodin odhlásit. Posílali byste své děti do
školy, kdyby se tam učily zabíjet lidi kuchyňským nožem? Asi
ne. Ale když se tam učí rozvracet a zabíjet křesťanskou a tradiční
rodinu výukou Alfabetových teorií, tak byste je tam nechali chodit?
Jistě, že ne.

Genderové teorie jsou proti Kristu a nikdo nesmí vaše děti těmto
zvrácenostem učit! Nesmíte si nechat rozvrátit rodinu globalistickým
nepřítelem. V dnešní době vzniká spousta seznamů se vším
možným, ale v této situaci je zjevné, že jeden seznam je opravdu
důležitější než všechny ostatní. Je to seznam škol, které zahájily
výuku deviatury, aby v rámci vzdělávací subverze indukovali do dětí
zvrácené a deviantní teze Alfabetových teorii o 72 genderových
pohlavích a o právu dětí identifikovat se s genderem deviace anebo
dokonce zvířat. Škola má vaše děti učit, ne převychovávat proti
přirozenosti a tradiční rodině!

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní
žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 10.
rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí
a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i
nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a
komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto
měsíce na naší obvyklé darovací stránce zde, ale pouze v případě,
že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím
jsme vysbírali jen cca. 45% z cílové sumy a do konce
měsíce zbývá 8 dní. Přispět můžete bankovním převodem,
PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero,
a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s

https://aeronet.news/donate/
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Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl,
protože podpora musí být oboustranná. Náš server je tu pro vás.
Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!
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